Wzory do obhczama zbrojenia w stopie fundamentowe] schodkowej

osiowo obciaZonej

Dob6r wymiaréw stopy i sprawdzenie naciskéw na grunt — weéug wykladéw.
W przypadku kwadratowej podstawy stopy schodkowej (gdy b =b,) wystarczy obliczy¢ przekréj
zbrojenia rozciaganego dla kierunku réwnolegltego do boku b, £ zastosowaé identyczne zbrojenie dla

kieerk"ix réwnoleglego do boku b, .

Moment zginajacy w przekroju I —I przechodzacym przez kravedz BC prostokata ABCD
(rys. 5.26) i majacym wysoko$¢ uzyteczna

d=h-a,
wynosi
Mgy =05 by u? q:
gdzie:
u; =u, +Ab,
u =0,5 (b, - ber)
Ab; =0,15 b,

Pole przekroju zbrojenia w przekroju I -1 (przechodzacym przz krawedz BC na rys. 5.26b)
stopy usytuowanego réwnolegle do boku b,
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Moment zginajacy w przekroju III — III (przechodzacym przez krawedz B’C’ na rys. 5.26b)
i majacym wysoko$¢ uzyteczng
dym = (n_nst) h,-ay,




Wyraza si¢ nastepujacym wzorem
7 Mg =0,5b, [(n;nst) acl]2 q,
gdzie ;
n — liczba wszystkich stopni w stopie schodkowej
n,, — liczba stopni znajdujacych si¢ ponad goma krawedzia rozpatrywanego dodatkowego przekroju
(np. IIT - III na rys. 5.26 — przebiegajé‘cego wzdhuz krawedzi B’C’ ).

Pole przekroju zbrojenia w przekroju III — ITI stopy usytuowanego réwnolegle do boku b, (rys. 5.26a)

M :
Asl,III = S
09 dy y fg

Prety zbro;emowe usytuowane wzdtuz catego boku b, dobieramy na wicksza wartos$¢ pola
poérodiAsll i Ag pp 1t¢ sama liczbe pretéw dajemy w kierunku prostopad}ym (réwnolegle do boku b2).
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